

| С 38-го заседания Совета депутатов городского округа Подольск |

Спектр вопросов – жизненно важный

На тридцать восьмом заседании Совета депутатов городского округа Подольск первого созыва 28 сентября было рассмотрено 14 вопросов, включенных в повестку. В заседании принял участие глава городского округа Подольск Николай Пестов.

Открывая заседание, председатель Совета депутатов Дмитрий Машков вручил удостоверение недавно избранному депутату Ринату Валитову, пожелав ему успехов в работе на ответственном поприще.

В связи с юбилеем и активным сотрудничеством с муниципальным парламентом Почетный знак Совета депутатов городского округа Подольск вручен Светлане Котковой, председателю комитета по финансам и налоговой политике администрации городского округа.

Ряд вопросов повестки дня был связан с утверждением перечня недвижимого имущества, предлагаемого к передаче из государственной собственности Московской области в муниципальную собственность Большого Подольска, а также передачи отдельных объектов собственности муниципалитета в собственность Москвы и Московской области.

ЭЛЕКТРОСЕТИ – В ГОСУДАРСТВЕННЫЕ РУКИ

Проект решения о передаче из муниципальной собственности в собственность государственного предприятия «Мособлэнерго» объектов электросетевого хозяйства МУП «Подольская электросеть» обсуждался особенно подробно.

Предваряя обсуждение вопроса, Дмитрий Машков отметил, что подготовительная работа по передаче имущества и акций МУП «Подольская электросеть» в собственность Московской области велась с 2014 года. В принимаемом решении учтены финансовые и имущественные интересы муниципалитета, работников предприятия. «Получены гарантии от правительства Московской области на сохранение госсобственности. Объединение предприятий энергетической отрасли идет по



В президиуме – глава городского округа Подольск Николай Пестов, председатель Совета депутатов Дмитрий Машков и его заместитель Любовь Ушанёва

всему Подмосковью для того, чтобы консолидировать ресурсы и направить их на развитие», – сказал Дмитрий Машков.

На вопросы депутатов ответили и прокомментировали суть принятого областю и муниципалитетом соглашения о передаче электросетевых объектов первый заместитель министра имущественных отношений Московской области

стии в течение пяти лет – 1,25 млрд рублей. Средства, которые вкладывались по инвестиционным программам, на порядок меньше.

В Подольске будет создан филиал АО «Мособлэнерго», в который передадут сегодняшние сотрудники муниципального предприятия. Налоговые отчисления филиала и налоги его работников остаются в

Эдуард Щепетев обстоятельно, с цифрами и фактами доложил о причинах и обоснованиях принимаемого решения.

«Доходы и расходы бюджета городского округа Подольск на 2017 год планируется уменьшить более чем на 522 миллиона рублей, в том числе за счет уменьшения безвозмездных поступлений из бюджета Московской области и увеличения прочих безвозмездных поступлений. Такие изменения связаны с уменьшением межбюджетных трансфертов из области, а также с перераспределением и уточнением отдельных статей расходов», – сказал Эдуард Щепетев.

Безвозмездные субсидии из бюджета Московской области на реализацию мероприятий по строительству школ для ликвидации второй смены, а также на строительство инженерных объектов в жилищно-коммунальной сфере поступят в бюджет в следующие два года, так как по финансируемым объектам изменились графики проектирования и строительства. При этом увеличиваются субсидии на ремонт дорог общего пользования, капитального ремонта дворовых территорий и проездов к домам. Дополнительные субсидии направят на оснащение материально-техническими средствами МФЦ, библиотек, школ и других социальных объектов.



Депутаты Подольского горсовета: найти оптимальное решение

Алексей Выорков, заместитель министра энергетики Подмосковья Дмитрий Айрапетянц и глава городского округа Николай Пестов.

После консолидации электросетей жители Большого Подольска получают общий областной тариф на содержание сетей, надежную эксплуатацию и полноценное финансирование электросетей, их быстрое восстановление при авариях. Это возвращение к прежней практике, когда электрические сети входили в структуру Мособлэнерго. Предполагаемые инве-

бюджете округа. Директор филиала будет назначаться областью по представлению главы городского округа.

ДЕЛА БЮДЖЕТНЫЕ

На 38-м заседании внесены изменения и дополнения в решение Совета депутатов «О бюджете городского округа Подольск на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов». Заместитель главы администрации по экономике и финансам

ПАМЯТЬ – УВЕКОВЕЧИТЬ

Единогласно депутаты поддержали предложения администрации Большого Подольска об увековечении памяти ушедших

из жизни известных подольчан – деятелей культуры, образования и спорта.

На здании Климовской гимназии имени Подольских курсантов на проспекте 50-летия Октября, д. 18 по инициативе директора гимназии Н.А. Квашенниковой будет установлена мемориальная доска памяти педагога, почетного гражданина города Климовска Валентины Павловны Архиповой.

Две мемориальные доски установлены на здании Климовской музыкальной школы на ул. Театральной, 6. С инициативой об увековечении памяти талантливого педагога, музыканта, композитора и поэта Эммы Марковны Лозовской в администрацию городского округа обратились жители микрорайона Климовск.

Вторая мемориальная доска будет установлена на здании музыкальной школы в память о заслуженном работнике культуры РФ Станиславе Николаевиче Гарновском. Под его руководством Климовская музыкальная школа стала одной из ведущих в Московской области.

С инициативой увековечить память заслуженного мастера спорта СССР, заслуженного тренера РСФСР, чемпиона мира по мотокроссу, многократного чемпиона СССР Виктора Михайловича Арбекова в администрацию городского округа обратились депутат Государственной Думы В.А. Фетисов и президент ООО «Национальная Российская мотоциклетная федерация» Г.И. Шулик. Мемориальную доску предлагается установить на здании Подольской школы регионального отделения ДОСААФ России Московской области на ул. Рязановское ш., д. 11.

Мемориальную доску народному артисту РСФСР, участнику Великой Отечественной войны, удостоенному за мужество двух орденов Красной Звезды, Михаилу Ивановичу Шуйдину предлагается установить на здании школы №10 в Подольске на ул. Плещеевской, д. 48а. М. Шуйдин учился в школе №10 и занимался в Подольском Доме художественного воспитания, увлекался театром, акробатикой.

Александр ТЮЛЬКИН.
Фото: Борис Чубатюк

| Официально |

Заключение о результатах публичных слушаний

Согласно постановлению Главы городского округа от 08.09.2017 №251-ПГ были назначены на 25.09.2017 публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования «религиозное использование» для земельного участка с кадастровым номером 50:55:0000000:81288, площадью 4047 кв. м, категория земель – «земли населенных пунктов», вид разрешенного использования – «для обслуживания собора как земли

историко-культурного назначения», расположенного по адресу: Московская область, городской округ Подольск, г. Подольск, Соборная площадь, д. За. Информация о проведении публичных слушаний была опубликована в газете «Подольский рабочий» от 13.09.2017 № 68 и на официальном сайте администрации городского округа Подольск подольск-администрация.рф/ 08.09.2017. Открытое обсуждение по данному вопросу состоялось 25.09.2017, в котором

приняли участие представители Комиссии – 3 чел., физические лица – 4 чел., представители юридических лиц – 2 чел. Замечаний и предложений по вопросу, рассмотренному на публичных слушаниях, не поступало.

06.10.2017 Комиссией по подготовке проекта правил землепользования и застройки муниципального образования «Городской округ Подольск Московской области» принято решение одобрить предоставление разрешения на услов-

но разрешенный вид использования «религиозное использование» для земельного участка с кадастровым номером 50:55:0000000:81288, площадью 4047 кв. м, расположенного по адресу: Московская область, городской округ Подольск, г. Подольск, Соборная пло-

щадь, д. За.

Комитет по строительству и архитектуре администрации г. о. Подольск